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ΕΙΣΗΓΗΣΗ 

ΠΡΟΣ ΤΟΝ κ. ΔΗΜΑΡΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ κ. ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 

 

Θέμα: Έγκριση της τροποποιημένης Ομάδας Έργου για το συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα με 

τίτλο: "Κέντρο Κοινότητας Δήμου Διονύσου"με κωδικό ΟΠΣ (MIS): 5002558, ΠΕΠ 

ΑΤΤΙΚΗΣ, ΕΣΠΑ 2014-2020 

Τα Κέντρο Κοινότητας είναι μια νέα δομή, η οποία θεσμοθετήθηκε με τον ν. 4368 (ΦΕΚ 21 Α’ / 21.02.2016) 

και την κοινή Υπουργική Απόφαση με Α.Π. Δ. 23/ ΟΙΚ. 14435/1135/29.03.2016 που ορίζει τις ελάχιστες 

προδιαγραφές λειτουργίας τους (ΦΕΚ 854 Β’ / 30.03.2016).  

Η Πράξη “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Διονύσου” εντάχθηκε με την υπ’ αριθμ. Πρωτ. 4077/23-12-2016 

Απόφαση της Περιφέρειας Αττικής στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Αττική 2014-2020” με κωδικό ΟΠΣ MIS 

5002558. Η συνολική δημόσια δαπάνη που εγγράφηκε στο ΠΔΕ ανέρχεται σε 172.800,00 με κωδικό πράξης 

ΣΑ 2016ΕΠ08510127.  

Στο πλαίσιο υποβολής της πρότασης στην Περιφέρεια Αττικής είχε συστηθεί η ομάδα έργου του 

προγράμματος η οποία αποτελούταν από τις κ.κ. Δημοτικούς Υπαλλήλους Μπακαφούκα Μιράντα ως 

Υπεύθυνη Έργου, Μπινιάρη Ζωγραφιά ως Υπεύθυνη Φυσικού Αντικειμένου και Πατέλη Ειρήνη ως 

Διαχειριστική Υπεύθυνη.  

 

Εφεξής, η Ομάδα Έργου τροποποιείται ως εξής: 

1. Υπεύθυνος Έργου: Βασίλης Κατσουρός, ΔΕ Διοικητικού του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, 

Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

Συντονίζει και κατανέμει επιμέρους εργασίες στα μέλη σχετικά με τις απαραίτητες ενέργειες για την 

προώθηση της υλοποίησης του έργου σε συνεργασία με τις αρμόδιες διοικητικές δομές. Παρακολουθεί και 

ελέγχει την πορεία των εργασιών της Ομάδας Έργου (Ο.Ε) και μεριμνά για την προετοιμασία ένταξης και 

για την υλοποίηση του έργου. 

2. Υπεύθυνη Φυσικού Αντικειμένου: Όλγα Καψούρου, ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού του Τμήματος 

Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού. 

Έχει την ευθύνη για την διαμόρφωση του σχεδίου ένταξης του έργου σε παραγωγική λειτουργία μετά την 

ένταξή του για την υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου με τον ορισμό και την περιγραφή των 

απαραίτητων ενεργειών (περιγραφή εργασιών, απαιτούμενοι ανθρώπινοι πόροι και δεξιότητες ανθρωπίνου 

δυναμικού, οργάνωση και διαδικασίες λειτουργίας κλπ) που απαιτούνται. 

3. Διαχειριστική Υπεύθυνη: Ειρήνη Κωνσταντακοπούλου, ΠΕ Διοικητικού του Τμήματος Ταμειακής Υπηρεσίας 

Έχει την ευθύνη της παρακολούθησης και τήρησης του αρχείου, των χρηματορροών του έργου σε 

συνεργασία με τις αρμόδιες υπηρεσίες: το Αυτοτελές Τμήμα Προγραμματισμού, τη Δ/νση Οικονομικών 

Υπηρεσιών και τη Δ/νση Ανθρώπινων πόρων του Δήμου Διονύσου, καθώς και της τήρησης των 

υποχρεώσεων του Δήμου προς τις αρχές χρηματοδότησης. 

 

Η Ο.Ε συνεργάζεται με τις Διευθύνσεις και τα Τμήματα του Δήμου Διονύσου, καθώς και με το Αυτοτελές 

Τμήμα, Προγραμματισμού κατ' αρμοδιότητα σύμφωνα με τις κείμενες οργανικές διατάξεις. Τα μέλη της Ο.Ε. 

ενημερώνουν άμεσα το επισπεύδον αρμόδιο και τα συναρμόδια Τμήμα των Διευθύνσεων του Δήμου 

Διονύσου τα οποία εκπροσωπούν. Για την εύρυθμη εκτέλεση της δράσης που έχει αναλάβει η Ομάδα Έργου 
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και τον επιτυχή συντονισμό των μελών της κατά την υλοποίηση του στόχου της, συντάσσονται από το 

Συντονιστή εκθέσεις προόδου.  

Η Ομάδα Διοίκησης Έργου συνεδριάζει εντός των ωρών του κανονικού ωραρίου λειτουργίας των Δημόσιων 

Υπηρεσιών σε καταστήματα του Δήμου Διονύσου που ορίζει η Υπεύθυνη Έργου. Η διάρκεια λειτουργίας της 

ορίζεται μέχρι την ολοκλήρωση του φυσικού, οικονομικού και λειτουργικού αντικειμένου του έργου.  

Οι διαδικασίες επιλογής, συγκρότησης και λειτουργίας Ομάδας Έργου: 

I. Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου για υποβολή πρότασης.  

II. Συγκρότηση Ομάδας από αρμόδιους υπαλλήλους του Δήμου. Έργο της Ομάδας Διοίκησης Έργου (Project 

Management Team) είναι η διοίκηση, διαχείριση και συντονισμός όλων των ενεργειών και δράσεων που 

αφορούν στην υλοποίηση του έργου και την ένταξη τους σε παραγωγική λειτουργία. 

III. Κατάρτιση ενός πρώτου πλάνου δράσης/ δημιουργία φακέλου του έργου με ΣΑΥΙΜ και υποβολή 

πρότασης 

 

Μετά την ένταξη της Πράξης. 

I. Προσλήψεις υπαλλήλων ΙΔΟΧ. 

II. Χωρισμός σε ομάδες Δημιουργία υποομάδων. Καθορισμός εργασιών με: εναρμόνιση των δράσεων, της 

ανάπτυξης και λειτουργίας του έργου σε συνεργασία με το α)αρμόδιο Αυτοτελές Τμήμα 

Προγραμματισμού, β) με αρμόδιες επιτροπές και ομάδες εργασίας που συγκροτούνται και λειτουργούν 

στον Δήμο, καθώς και με αντίστοιχες ομάδες ή Υπηρεσίες του Δήμου ή και άλλων Δημόσιων/Ιδιωτικών 

Φορέων και Οργανισμών, με στόχο τη διαλειτουργικότητα και την αποφυγή επικαλύψεων, γ)με τη 

Διοίκηση και τα αρμόδια στελέχη, σε τεχνικό και επιχειρησιακό επίπεδο, για τον κεντρικό χειρισμό, το 

συντονισμό και την προώθηση των δράσεων του έργου. 

III. Αρχική επεξεργασία υλικού από τις υποομάδες.  

IV. Συλλογή, επιλογή και επεξεργασία του υλικού/ Εκπαίδευση υπαλλήλων ΙΔΟΧ. 

V. Καθορισμός στοιχείων που θα καταγραφούν/Ηλεκτρονική επεξεργασία υλικού, Οριστικοποίηση υλικού 

στην τελική μορφή. 

VI. Δημιουργία τεχνικής έκθεσης και Προετοιμασία και Δημιουργία Παρουσίασης/Παρουσίαση του 

έργου/Δημιουργία αφίσας, δράσεις δημοσιότητας/ δημιουργία παραδοτέου υλικού. 

VII. Υλοποίηση και παρακολούθηση του έργου με εναρμόνιση των δράσεων της ανάπτυξης και λειτουργίας 

του έργου σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης. 

Κατόπιν των ανωτέρω και έχοντας υπ΄όψιν:  

1. Τις διατάξεις του Ν. 3463/06 

2. Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 

3. Τη με αριθμ. 81986/ΕΥΘ712/31.07.2015 (ΦΕΚ Β’1822) Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης 
4. Τη με αριθμ. Δ23/οικ.14435/1135/29.03.2016 (ΦΕΚ Β’ 854/30-3-2016) Κοινή Υπουργική Απόφαση 

“Καθορισμός ελάχιστων προδιαγραφών λειτουργίας των Κέντρων Κοινότητας” 
5. Τη με αριθμ. 4077/23-12-2016 Απόφαση ένταξης της πράξης με τίτλο “Κέντρο Κοινότητας στο Δήμο 

Διονύσου” και MIS 5002558 στο Ε.Π. “ΑΤΤΙΚΗ 2014-2020” 
6. Τις ισχύουσες διατάξεις 

Προτείνεται το Δ.Σ. να προχωρήσει στη λήψη απόφασης για να εγκρίνει: 

1. Την αναγκαιότητα έγκρισης της τροποποιημένης Ομάδας Έργου για το Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα 

με τίτλο: “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Διονύσου” με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002558, ΠΕΠ Αττικής, ΕΣΠΑ 2014-

2020. 

2. Την άρση της Δημοτικής Υπαλλήλου Μπακαφούκα Μιράντα από την θέση της Υπεύθυνης Έργου και 

τον ορισμό του δημοτικού υπαλλήλου Βασίλη Κατσουρό με ειδικότητα ΔΕ Διοικητικού, του Τμήματος 

Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού ως Υπεύθυνο Έργου, για το 

συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα με τίτλο: “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Διονύσου” με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 

5002558, ΠΕΠ Αττικής, ΕΣΠΑ 2014-2020. 

3. Την άρση της Δημοτικής Υπαλλήλου Μπινιάρη Ζωγραφιά από την θέση της Υπεύθυνης Φυσικού 

Αντικειμένου και τον ορισμό της δημοτικής υπαλλήλου Όλγας Καψούρου με ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού 

– Οικονομικού του τμήματος Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού ως 
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Υπεύθυνο Φυσικού Αντικειμένου, για το συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα με τίτλο: “Κέντρο Κοινότητας 

Δήμου Διονύσου” με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002558, ΠΕΠ Αττικής, ΕΣΠΑ 2014-2020. 

4. Την άρση της Δημοτικής Υπαλλήλου Πατέλη Ειρήνη από την θέση της Διαχειριστικής Υπεύθυνης και τον 

ορισμό της δημοτικής υπαλλήλου Ειρήνης Κωνσταντακοπούλου με ειδικότητα ΠΕ Διοικητικού του 

τμήματος της Ταμειακής Υπηρεσίας, ως Διαχειριστική Υπεύθυνη, για το συγχρηματοδοτούμενο 

πρόγραμμα με τίτλο: “Κέντρο Κοινότητας Δήμου Διονύσου” με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 5002558, ΠΕΠ Αττικής, 

ΕΣΠΑ 2014-2020. 

5. Η Απόφαση μπορεί να ανακληθεί με όμοια απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτ. Διανομή   

1. Γρ. κ. Δημάρχου 
2.  Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, 

 Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού 
3. Γενικό Αρχείο 

 
 

 
Συντάκτης Προϊστάμενος 

Γενικός 
Γραμματέας 

Ονομ/μο    

Υπογραφή    

Ημερ/νία    

Η ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
 Παιδείας, Πολιτισμού, 

Αθλητισμού & Κοινωνικών Δομών 
 
 
 
 
 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΥ 


